Mikropočítačové řízení – hodnotící test	   Jméno a příjmení: ……………………………………	Třída
Označte správné odpovědi, v jedné otázce může být správných i více než jedna odpověď
1. Automatické řízení
a. Může být prováděno jen na mechanizovaných procesech
b. Je vždy se zpětnou vazbou
c. Je vždy bez zpětné vazby
d. Je samočinný proces
e. Se provádí za účelem dosažení určitého stavu řízeného systému
f. Je působení řízeného členu na člen řídicí
2. Automatická regulace
a. Je vždy bez zpětné vazby
b. Je vždy se zpětnou vazbou
c. Vyžaduje měření příslušné fyzikální veličiny
d. Je působení řídicího členu na člen řízený
e. Je ovlivňována poruchovou veličinou
f. Se provádí na žádanou hodnotu
g. Se může provádět na konstantní hodnou
h. Se vždy provádí na konstantní hodnotu
i. Je v podstatě ovládání
3. Systém (soustava)
a. Může být řídicí člen
b. Může být řízený člen
c. Je v praxi většinou uzavřený
d. Se může skládat z dalších systémů
e. Je tvořen prvky se vzájemnými vazbami
f. Má vstup a výstup
4. Regulační obvod
a. Má kladnou zpětnou vazbu
b. Má zápornou zpětnou vazbu
c. Nemusí mít zpětnou vazbu
d. Se realizuje z důvodu existence poruchové veličiny
e. Má řídicí člen
f. Může obsahovat analogový regulátor
g. Může obsahovat číslicový regulátor
h. Může být spojitý
i. Může být nespojitý
j. Obsahuje buď měřicí člen nebo akční člen
k. Musí pracovat vždy s elektrickým signálem
5. Cílem regulace je
a. Nastavení řídicí veličiny podle skutečné hodnoty regulované veličiny
b. Zmenšení regulační odchylky
c. Dosažení určité nenulové hodnoty regulační odchylky
d. Vznik kmitů požadované frekvence a amplitudy
e. Dosažení požadovaného stavu zjištěného měření
f. Průběh regulačního pochodu podle stanovených požadavků
